

NEJROZŠÍŘENĚJŠÍ ČESKÝ OUTDOOROVÝ ČASOPIS – ROZDÁVÁN ZDARMA VE 450 OUTDOOROVÝCH CENTRECH
KOMPLETNÍHO DOBRODRUHA NAJDETE ROVNĚŽ NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH WWW.CASOPISDOBRODRUH.CZ

1 2006 Ročník X. DOBRODRUH ZDARMA

MĚSÍČNÍK PRO AKTIVITY V PŘÍRODĚ

ALBÁNIE – ZEMĚ MNOHA NEJ



Albánská minulost a současnost u sebe. Bunkry a velký rodinný dům postavený z práce v zahraničí. Bunkrů jsou statisíce, nových domů již tisíce.



ALPINE PRO
SPORTSWEAR & EQUIPMENT

Pánské lyžařské kalhoty
Style No.: 1253
~~1.690 Kč~~
990 Kč

www.alpinepro.com

O Albánii, téměř poslední zemi třetího světa na evropském kontinentu, jsme psali v reportáži cyklotrempa Honzy Vlasáka v loňském roce. K tomuto státu mnoha evropských nej, jež nabízí poměrně dostupné – dobrodružstvím a Orientem kořeněné cestování – však stojí za to se ještě vrátit. Nejsnazším způsobem, jak se sem dostat, zůstává pro nás dle využití služeb některé z nepočtených cestovek, které sem pořádají poznávací zájezdy, anebo vzít auto a vypravit se po vlastní ose. Obojí jsme v minulém roce vyzkoušeli a přechíst si o tom můžete na stranách dvě a tři dnešního Dobrodruha.



PANORAMATICKÉ FOCENÍ – JAK NA TO?



Itálie, Dolomity, Piz Boè 180°
– výsledek vznikl spojením dvou snímků (skenů z diapositivů 5x12 cm z Noblexu)

Hsi každý, kdo pěstuje v nějaké podobě turistiku, tedy výletuje, chodí, leze (někteří dokonce „trekují“) či jinak se dostává do hor, sebou nosí (až vláčí) fotografický aparát (či aparáty), aby zachytil „ta panoramata“. Já osobně miluji výhledy do krajiny a široké rozhledy, a tak mě neuspokojovaly ani stále širokoúhlejší objektivy. Zákonitě jsem tedy dospěl k panoramatické fotografii. Ale jak ji získat?

MOŽNOSTI TU JSOU ANEŽ STRUČNÝ VÝČET. ČÍM NA TO

Běžný fotoaparát – skládání záběrů – slevování fotografií vedle sebe – při troše praxe a zručnosti nese slušné výsledky s minimální technikou. Je ale potřeba si pohlídat při focení překryvy a vodorovné držení.

Výhody: používáte jen jeden aparát.

Nevýhody: přece jen jsou znatelné spoje. Pokud fotky nenaskenujete a nepokračujete digitální cestou, kde je jednoduší retuše, je to pracné.

Kompaktní fotoaparát s funkcí „panorama“

– některé kompakty nabízely funkci „panorama“, což spočívalo v zastínění horní a dolní části normálního polička kinofilmu a zbyla tedy nuda s černými okraji.

Nikdy jsem nepochopil, k čemu to je, když stejný výsledek získám ořiznutím fotky. Nežvčetně plochu polička, takže nic neziskávám.

Digitální fotoaparát – překrýváním záběrů v grafickém editoru nebo skládáním pomocí speciálního softwaru. Některé fotoaparáty

mají zabudovanou funkci, kdy se vám v hledáčku zobrazí stín kraje předchozího snímku a tudíž navázat s překryvem je snadné. **Výhody:** používáte jen jeden aparát, výsledek pro běžného uživatele zcela uspokojivé. **Nevýhody:** možná případná deformace tvarů „slepovacím“ programem; je nesnadné nebo nemožné zachytit pohybující se objekty více záběry, nutná znalost práce s PC a s těmito programy. Kdo má ale digitál, tak to zřejmě umí.

➔ Pokračování na str. 8



PRAHA JE I OUTDOOROVÉ MĚSTO



**Rozhovor
s primátorem hlavního
města Prahy,
MUDr. Pavlem Běmem**

Počet návštěvníků Prahy, ze zahraničí i z domova, neustále roste. Je možné alespoň přibližně odhadnout, kolik z nich má zájem o outdoor, adrenalinové aktivity?

Takový odhad je velice těžký a nebudu úplně přesný. Outdoorové aktivity jsou součástí životního stylu, filosofického nazírání na svět a marketing jejich příznivce těžko zachycuje. Je však zřejmé, že především pro mladou generaci jsou dnes mimořádně atraktivní. Prahu navštíví téměř čtyři milióny turistů ročně, kteří zde stráví v průměru dva a půl dne, čili přes deset miliónů přenocování. Můj soukromý odhad je, že z celkového počtu návštěvníků Prahy přibližně jedna čtvrtina představuje alespoň dílčím způsobem outdoorové profilované turisty. Zajímavé je, že Praha je výjimečná rozsahem a kvalitou sítě outdoorových specializovaných obchodů špičkové evropské kvality.

Co může metropole nabídnout v zimních měsících těmto turistům?

Letošní zima je mimořádná, především co se týče sněhové nadílky a nízkých teplot. Na okrajích města a v některých areálech si proto mohou zařadit i běžkaři, na zamrzlých rybnících a kluzišťech bruslaři a ve Žlutých lázních by otevřený malý lyžařský svah, který ocení především

maminky s malými dětmi, či běžkaři, kteří zde najdou upravenou stopu. Běžkaři však v případě alespoň minimální sněhové pokrývky mohou sportovat také v Kráském lese, v obore Hvězda, hostivařském areálu. Sjezdáři i v Jihově u Prahy.

V ostatních ročních obdobích jsou však možnosti pro milovníky outdooru nesrovnatelně bohatší. Kde mohou uplatnit své schopnosti třeba vodáci, lezci, milovníci létání aj.?

Lezci mohou zvolit boulderingové stěny, v Praze jich bude téměř dvacet, nebo třeba lanová centra. Například to vysočanské opravdu stojí za to. Příznivci lezení v přírodě jistě neodolají šáreckému bulžníkovi nebo krásným vápencovým skalám u Srbska či ve Sv. Janu pod skalou, které jsou od Prahy co by kamenem dohodil. Náročnější lezci ocení jenné „prstové“ vápencové stěny v Prokopském údolí.

Raftaři a slalomáři mají své oblíbené místo u trojského jezu, jiní mohou brázdit Vltavu třeba u Císařské louky či v Podolí. Milovníci létání mají svou pražskou základnu v Letňanech, ale kvalitní letišťe je i v Bystřici u Benešova. Pro mladé fanoušky skateboardu či BMX kol jsou výborné podmínky ve skateparku na Štvanici či v areálu Gutovky ve Strašnicích a nový supermoderní skatepark buduje za příspěpení

města také Praha 15. A musím samozřejmě zmínit také pražské cyklotrasy.

Tras pro cyklisty je na okrajích Prahy poměrně dost, ale v centru zatím chybí. Investiční náklady jsou zřejmě vysoké?

V současné době má Praha 180 km cyklotras, téměř 50 km cyklostezek, letos k nim přibude dalších 10 km a navíc 50 km značených cyklotras. Náklady na vybudování kvalitních cyklostezek se pohybují v řádech miliónů korun na jeden kilometr, cyklotrasy jsou pochopitelně levnější, ale na druhé straně nejsou pro cyklisty tak komfortní a bezpečné. Do roku 2010 chceme v Praze vybudovat bezmála 300 km cyklotras a 90 km cyklostezek. Cyklostezky budou kopírovat koridor Vltavy či menších vodních toků, Rokytky, Botiče aj. Naším cílem je však také posílit úlohu cyklistiky v rámci městské dopravy, byť Praha nabízí velmi kopcovitý terén. Každý, kdo chce v hlavním městě cestovat na kole, musí být připraven pořádně šlápnout do pedálů.

Co by měl udělat zájemce o outdoor, než se vydá na cestu do Prahy?

Informace získá především na webových stránkách zaměřených na outdoorové

aktivitu, mnoho užitečných informací o cyklistice ve městě nalezne také na webových stránkách magistrátu hlavního města Prahy. Zatím však chybí detailní centrální průvodce outdoorovými aktivitami metropole. Chystáme se jej vydat i v cizojazyčném provedení do konce letošního roku.

Mohu si základní outdoorové vybavení půjčit přímo zde, nebo raději přijet s ním?

Každý správný outdoorman má nejraději své vlastní vybavení. Osobně bych třeba u paraglidingu zřejmě neriskoval skákat s spuštěným padákem. Loď, kolo či jiné běžné vybavení si však můžete v Praze půjčit celkem snadno, i když sít půjčoven zde zatím, oproti některým evropským metropolím, není tak hustá. V Praze je zhruba 20 půjčoven lodí a asi sedm půjčoven dalšího outdoorového vybavení. V pražském Karlíně se dokonce dají půjčit jízdní kola umístěná na speciálních stojanech, které kolo uvolní při vložení čipové karty a zadání kódu. V budoucnosti by v Praze mělo být takových stojanů zhruba 500.

Hlavní město Praha jistě pamatuje ve svém rozpočtu na sportovní akce,

Určitě. Jsme ve fázi mapování toho, co by pro metropoli znamenalo uspořádat letní olympijské hry, včetně pozitivních i negativních aspektů. Máme zpracovanou územní analýzu, která jednoznačně říká, že v Praze lze uspořádat letní olympijské hry v roce 2020. Tým odborníků vypracoval i ekonomickou analýzu, ze které je patrné, že pořádání takové významné akce má příznivý vliv na městskou infrastrukturu, že výnosy z pořadatelsví mohou pokrýt i náklady na výstavbu potřebných zařízení a olympijské infrastruktury. Náklady se odhadují na zhruba 132 mld Kč. Je však nutné si uvědomit, že řada sportovních disciplín by se uskutečnila v dalších českých regionech. Bude to olympiáda česká, nikoliv ryze pražská, z akce budou příznivě profitovat i ostatní regiony. Jen tak pro zajímavost, řecká ekonomika je nyní jednou z nejrychleji rostoucích ekonomik v Evropě a experti odhadují, že zhruba padesátiprocentní vliv na tom mají právě letní olympijské hry. Pro Prahu samotnou by měla tato akce mimořádný význam, vždyť metropole vytváří zhruba 25% HDP České republiky a zájem zahraničních turistů, ale i médií, by byl zcela mimořádný.

Leze říci z vaší zkušenosti, že outdoor příznivě ovlivňuje zejména mladou generaci?

Jednoznačně ano. Outdoor pozitivně ovlivňuje životní styl, osobnost, lidskou mentalitu a je také efektivním nástrojem v boji proti řadě psychologických jevů. Podporuje kamarádství, soudržnost, pomáhá budovat si zdravé sebevědomí. Je však i šancí, jak se dozvědět něco sám o sobě. Při outdooru totiž platí, že nic není zadarmo. Nejdříve si musíte trochu sáhnout na dno svých sil a odměnou za to je prožití a někdy i adrenalin.

Které významné akce podporoval magistrát loni? A co letos?

Takových jsou desítky. Mezi významnými akcemi určitě byly Boulder Tour 2005, vodácký Trojský kůň, pražská letní i zimní padesátka na horských kolech, samozřejmě celý seriál Pražského mezinárodního maratónu nebo třeba již 3. ročník



Tip na rafting v Praze

Raftingové centrum firmy Profiplast a raftového klubu RK Troja

V krásné přírodě trojské kotliny poblíž zoologické zahrady najdete umělou slalomovou trať pro vrcholné vodácké využití. Je to 500 m dlouhá dráha obtížnosti WW4, plná vodních válců, umělých překážek a stříkající vody. Zde trénují a užívají si raftaři, vodní slalomáři a ostatní vodáci a zde sídlí i Raftcentrum Troja.

Raftingové centrum firmy Profiplast je úzce propojeno s nejspěšnějším raft klubem v České republice, Raft klubem Troja. Tento sportovní klub již od roku 1999 přiváží z celého světa medaile z vrcholových soutěží. Muži i ženy byli celkem čtyřikrát absolutními mistry Evropy, sedmkrát mistry světa a dvakrát absolutními mistry světa. Naposledy muži na MS Lípno 2003 a ženy na MS Ecuador 2005.

Raftcentrum Troja pořádá skupinové nebo podnikové párty spojené s raftingem nebo raftovými závody pod odborným vedením mistrů světa. Poskytuje ubytování v chatkách a v stanech na travnaté ploše 5000 m.

Máme i půjčovnu raftů, nafukovacích kanoí, turistických kanoí a kajaků, jezerních kajaků. Půjčovna je otevřená od pondělí do pátku od 8 do 19 hodin. V areálu najdete i vodáckou prodejnu firmy Profiplast, otevřenou od 14 do 19 hodin.

Raftcentrum Troja nabízí vše pro rafting a divokou vodu, poskytuje vybavení a poradenství pro raftové a kanoistické expedice, půjčovny a cestovní kanceláře.



Kontakt:

Petr Panenka – Profiplast
Vodácká 136N, Praha 7-Troja
Telefon, fax: 233 542 825, 224 324 790, 603 964 776
e-mail: panenka@profiplast.cz
www.profiplast.cz



outdoorové aktivity. Roste tato podpora?

Ještě v nedávné minulosti byla podpora těmto akcím poměrně nevýrazná. Dnes se outdooru blýská na lepší časy. At se jedná o podporu raftingových aktivit, akcí v lezeckých centrech či závodů na horských kolech. Domnívám se, že uvedená akce přispívají ke zvýšení atraktivity Prahy.

Pro ekonomiku ČR budou v příštích letech velkým zdrojem finančních prostředků fondy EU. Platí to i pro Prahu?

Obávám se že ne, Praha je totiž v evropském měřítku bohaté město. Dosahuje 154% evropského průměru hrubého domácího produktu, což ji řadí na třinácté místo mezi nejbohatšími evropskými regiony. Z tohoto důvodu má nárok na velmi omezenou podporu ze strukturálních fondů. Přesto Praha bude usilovat o to, aby získala maximum finančních prostředků z Fondu regionálního rozvoje a z Evropského sociálního fondu a tady máme šanci získat finanční prostředky i na podporu cestovního ruchu. Blíží se informace najdete na našich webových stránkách.

Existuje stále reálná šance uspořádat v Praze olympijské hry?

mezinárodního festivalu outdoorových filmů. V letošním roce to kromě tradičních akcí bude například MS v kanoistice na divoké vodě v Troji či Mistrovství ČR ve freestyle BMX na Štvanici.

Občan Bém je nejen propagátor, ale i aktivní účastník sportovních akcí, outdoorových aktivit, má rád cestování. Kam směřovaly jeho kroky minulý rok, jaké překvapení chystá v roce 2006?

Mým životním krédem je objevování nového. Cestování a outdoorové aktivity jsou solí mého života, a jak znám, bez soli nejde žít. Řídím se mottem slavného cestovatele Davida Livingstona, který řekl: „Jsem připraven jít kamkoliv, jen když to bude dopředu.“ V posledních letech bylo moje putování světem mimořádně náročné a dobrodružné.

Stál jsem na nejvyšším vrcholu severoamerického kontinentu Mt. Mc Kinley a na druhém konci světa na nejvyšším vrcholu Austrálie a Oceánie Carstenz (Papua Nová Guinea). Mým snem je stát na nejvyšších vrcholcích všech kontinentů. Takže co dál? Mězí Kilimanjaro nebo Everest. Ale od snů k realitě. Ted mě čeká především práce.

MILAN MANDA



PANORAMATICKÉ

➤ *Dokončení ze str. 1*

Fotoparáť s možností expozice na prodloužené políčko – znám snad jen Haselblad Xpan – kinofilmový přístroj s výtěčnou optikou a možností přepínání běžného a panoramatického (prodlouženého) záběru, sen každého fotografa, který nechce nosit víc foťáků.

Výhody: používáte stále ten jeden aparát. Výsledky výtěčné, krásně „kreslí“.

Nevýhody: vysoká cena (okolo 80 tisíc). **Panoramatický fotoparáť s otočným objektivem** – speciální aparát, v němž je veden film přes válcovou plochu, objektiv se při expozici otáčí – existuje mnoho typů s různou konstrukcí a úhlem záběru (i více než 360°), na kinofilm i svitkový film.

Výhody: větší políčko a tedy výhodnější pro zvětšování a tedy výsledný formát. **Nevýhody:** nosíte na zádech o foťák víc.

Propadnete-li kouzlu panoramatického focení (jako já) natolik, že uděláte ten krok k „opravdovému“ panoramatickému aparátu, začnete narážet na pár odlišností. O pár z nich se rád podělím.

NEST ČI NENĚST?

Zejména při vysokohorské turistice každý fotograf narazí na odvěký problém, jak si vzít všechno potřebné a přitom

Nový Zéland, Whanganui – diapozitiv 5x12cm z Noblexu, na výšku to taky jde

nenést nic. Navíc speciální panoramatický aparát „využijete“ relativně málo, námět musí „sednout“, a tak se musíte smířit s tím, že ho celý výlet možná ponese jen jako zátěž (ale když se záběr povede, je vše zapomenuto). Vodou na mlyn lenosti a lehkého batohu bylo pro mě zjištění, že v běžných světelných podmínkách se dá i foťák s točícím se objektivem udržet z ruky. Několik let se přesto snažím vyrobit stativ použitím teleskopických hůlek s nasazením hlavice, ale uspokojivé výsledky zatím nemám. Jestli jste to někdo úspěšně zvládl, ozvěte se mi, nebo zase skončím u stativu. Přeci jen snímky za extrémního světla jsou nejzajímavější. Co jmenovat manželku nosičem?

PRSTÍKY

Průhledový hledáček v kombinaci s otočným objektivem je zákeří, a tak, ačkoliv se nepovažuji za začátečníka, podařilo se mi pár snímků zkazit díky svým vlastním prstům před objektivem. Takže „zrcadlovkáři“, pozor.



FOTO...

zakřivením zeměkoule působí docela doberře, naopak vyklopením nahoru má obzor tendenci jít do „U“ a nevypadá to většinou moc přirozeně. Při snímání geometrických ploch (domů) zblízka může záběr nepřijemně „soudkovatět“. To vše logicky vyplývá z promítání obrazu na válcovou plochu a člověk s tím musí počítat. Budete-li chtít snímky dále spojovat v ještě delší a delší nudle, musíte zachovat vodorovnou polohu. Velmi zajímavé výsledky vycházejí při záběrech na výšku.

KOLEM DOKOLA

Vyvrholením panoramatické fotografie je pro mě kruhové panorama. Těch „pro“ se tu pro pořízení takového záběru musí sejít mnohem víc než u běžného pano-

Tibet, Namccho 360° – moje nejoblíbenější fotka, výsledek vznikl spojením 4 snímků (skenu z diapozitivů 5x12cm z Noblexu)

ramatického záběru. Paradoxně je lepší doba, kdy je slunce výš, protože vzdyčky v jednom místě jste proti němu a nebezpečí odlesků od hrany stěrby je tu menší. A pak, vhodných míst není tolik, nejlepší je kopeček uprostřed hor, tak akorát vysoký a s takovým odstupem od okolních vršků, aby ty lezly co nejvíce nad horizont, aby nebyl snímek plochý a zas ne tak moc, aby se nedostaly ze záběru. Naklopením si nepaměťte, všechny snímky musíte držet libelou vodorovně, aby se daly napojit.

CLONA A ČAS

Nakonec, ať to uděláte čimkoli a jakkoli, rozhodující je výsledek a tedy být ve správnou chvíli na správném místě. Trefit expozici a kompozici a ... pak už se jen kochat (nebo to hodit do koše – jak se praví, ten je nejlepším přítelem fotografa ©).

PEPA STŘEDA

Itálie, Dolomity, Tofany – diapozitiv 5x12cm z Noblexu



Irsko, síť v Donegalu – diapozitiv 5x12cm z Noblexu, ukázka zakřivení obzoru

Postavte si za 1 minutu prezentaci firmy, týmové zázemí, prodejní stánek ...

- 4 modelové řady
- 15 barev
- 14 rozměrů od 2x2 m až po 9x9 m
- množství doplňků
- příznivé ceny.

EXPO TENT
www.expotent.cz
tel.: 241 445 790
fax: 241 445 820
info@expotent.cz

AŽ ZA OBZOR ...

Aby snímek vypadal přirozeně, je nutné držet fotoparáť vodorovně. K tomu slouží vodováha. Sklopením přístroje dolů se začne obzor zaoblovat, což díky paralele se

PEPA STŘEDA

Zejména panoramatický fotograf a nakladatel – nyní na volné noze. Fotografoval klasicky i digitálně, preferuje panoramatický střední formát (Noblex PRO 6/150E), jež svou kvalitou a perspektivou je ideální pro zobrazení hor, které fotografovat nejraději. Nejčerstvější autorský kalendář HORY 2006 z jeho snímků lze vidět (i objednat) na www.go.to/pepastreda

Panoramatická foto v kalendáři Pepy Středy

Nuselská 58, 140 00 Praha 4
Telefon: d. 261 217 610, z. 221 014 232
pepastreda@volny.cz www.go.to/pepastreda

Honda CR-V 2,2 i-DTDI

Pakt souznění

Může být takřka vším. Prostorným SUV, schopným výletu i mimo běžné silnice, či sympatickým dynamickým vozem nabízejícím příjemnou dávku sportovního stylu. Možná si říkáte, že tyto vlastnosti nejsou u případu Hondy CR-V ničím novým. Jistě, ale vynikající turbodiesel 2,2 i-DTDI vše posouvá do zcela nových perspektiv...

Honda představila druhou generaci modelu CR-V na tokijském autosalonu v roce 2002. Automobil vynikal prostotou, přívětivým designem i výkonným a pružným motorem. Ovšem právě jediná nabízená pohonná jednotka spalující benzin byla i přes obstojné prodeje zejména v Evropě značným handicapem. Ne nadarmo se proto již více než rok šuškal o tom, že se vynikající turbodiesel 2,2 i-DTDI, jenž měl loni premiéru v modelu Accord, nastěhuje i pod kapotu šetrnějšího SUV. Stalo se tak přibližně v polovině února minulého roku, kdy začal prodej této kombinace v České republice a na Slovensku. Současně s novým motorem prošel model CR-V i celkovou modernizací vzhledu a techniky.

VYROVNaNOST

Mohlo by se zdát, že mimořádný točivý moment 340 N.m bude hrubiánsky zasahovat do řízení a při každém jen sebeběhem sešlápnutí plynového pedálu v oblasti nad 2000 min⁻¹ vám bude „trhat“ volant z rukou. Na to ale můžete zapomenout. Propracovaný a velmi dobře odluččený podvozek modelu CR-V si

s mimořádnou silou motoru hravě poradí. Jízda je tak prostá jakýchkoli rázů a i na méně kvalitních silnicích se s CR-V můžete pohybovat překvapivě svižně.

Z charakteru jízdy je zřejmé, že Honda si dala na zapracování turbodieselu do modelu CR-V velmi záležet. Motor totiž skvěle ladí s automobilem jako celkem. Velmi jemně reaguje na povel plynového pedálu a svoji v mnoha směrech pokrokovou konstrukci dává najevo ojediněle kulturností a nízkou hlučností. Velmi exaktní chod šestistupňové manuální převodovky celkově precizní dojem jen dotváří.

Zmínovaná modernizace přinesla i rychleji reagující samočinné přípravný pohon všech kol, který je ve všech verzích doplněn o stabilizační systém VSA. Honda tak jen dokazuje značný důraz na bezpečnost svých modelů.

AKTIVNÍ INTERIÉR

Technická vyspělost pohonného ústrojí a podvozku je však pouze jednou stránkou Hondy CR-V. Svoji druhou tvář totiž tento automobil ukazuje v bezvadně zpracovaném interiéru. Prostornost je jedna věc, když se však spojí s promyšlenými a praktickými detaily, vznikne celek, který nemá, nejen mezi přímými konkurenty, soupeře. Doslova přešel nejrůznějších odkládacích příhrádek, sklopných stolek mezi sedadly, loketní opěrky, posunovatelná zadní dělná sedadla s proměnným sklonem opěradel, výklopné okno pátých dveří či kempinkový stolek, jež je možné vytvořit ze dna zavazadlového prostoru – to jsou jen některé body z dlouhého výčtu praktického vybavení.

Honda CR-V vybavená pružným, kultivovaným a tichým turbodieselem dokazuje, že lze vytvořit natou poháněný automobil, jehož vlastnosti se až na velmi nízkou spotřebu paliva a mimořádný točivý moment velmi blíží klasickému benzínovému motoru.



Motor: čtyřválcový turbodiesel | **Zdvihový objem:** 2204 cm³ | **Největší točivý moment:** 340 N.m při 2000 min⁻¹ | **Zrychlení z 0 na 100 km/h:** 10,6 s | **Největší rychlost:** 180 km/h | **Spotřeba paliva:** 6,7 l/100km | **Vnější rozměry (d × š × v):** 4635 × 1785 × 1835 mm | **Rozvor:** 2630 mm | **Základní cena v CR včetně DPH:** 859 000 Kč | **Základní cena v SR včetně DPH:** 1 089 000 Sk | **S možností odpočtu DPH.**